

市北区高质量发展盘点
——数据中的温暖惠民策

市北:让群众病有“医”靠、心有依靠

北宣



■市北区重点产业园获“青年创业发展示范园区”授牌。 崔冬妮 摄



■市北区今年组织重点招聘活动105场。图为工作人员推介市北区就业政策。崔冬妮 摄



■市北区提供74项居家护理服务。图为家庭医生入户服务。市北区卫健局供图



■市北区今年帮助154名残疾人实现辅助性就业。图为市北区同沐阳光残疾人辅助性就业中心开展技能培训。市北区残联供图



■市北区打造“医康结合、康教一体、残健融合”残疾儿童康复服务模式。市北区残联供图



▲建设中的市北区妇幼保健中心。 崔冬妮 摄

短讯

市北区举办
青少年创新创业节暨
青少年创新创业研讨会

近日，“青春创想 智引未来”市北区青少年创新创业节暨2024青少年创新创业研讨会在青岛人工智能客厅举办。本次活动由共青团市北区委、市北区教体局、市北区科协、市北区工信局、市北区少工委主办，青岛市人工智能产业协会承办，市北建设投资集团有限公司协办，乐聚(深圳)机器人技术有限公司支持。

本次创新创业节紧扣“人工智能”“航空航天”等前沿主题，共征集创新类作品近300份，吸引600余名青少年参赛。活动评出“未来之星小院士”等创新创意成果奖60项，创新开展人工智能赛事并评出209支优秀队伍。活动还邀请人工智能专家为现场的少年儿童开展科普讲座，分享人形机器人的最新成果及在青少年中的最新教育应用。青岛市人工智能产业协会联合众多产学研力量，发起成立了青岛市青少年人工智能教育专家委员会，将进一步整合资源，加速青少年人工智能教育的发展。

刘怡君

市北区新媒体
职业技能大赛颁奖

日前，市北区新媒体职业技能大赛颁奖典礼在青岛国际航运中心举办。市北区中华职教社、市北区各职业院校和部分民办职业培训学校代表、获奖单位和个人参加。

此次新媒体大赛历时近1个月，经过海选、组织初审、赛前培训、决赛等程序，18名选手分获一、二、三等奖，32名选手获优秀奖，18名教师获优秀指导教师奖，7所职业院校获优秀组织奖，4家单位获特殊贡献奖。与会嘉宾和专家评委向获奖选手及单位颁发奖杯和证书。

北讯

橡胶谷增设行政复议
助企惠企联系点

日前，市北区司法局在青岛市橡胶谷产业园增设市北区行政复议助企惠企联系点，为辖区企业开通行政复议申请“绿色通道”，提供行政复议申请文书格式指导、受案范围咨询、办案流程讲解等法律服务，最大限度为企业申请行政复议提供便利。

近年来，市北区司法局聚焦提升涉企行政争议吸纳和化解能力，优化涉企争议的受理、审理、案后监督等环节，健全完善听取企业意见、公开听证等机制。今年共举办涉企听证会15次，涉行政复议案件听证率达100%。市北区司法局将持续发挥行政复议在化解涉企行政争议方面的资源优势、效率优势和制度优势，围绕促进涉市场主体合法权益，推动行政复议案件审理质量的有效提升和办案效能的持续强化。

战戈

市北区今年完成
50处微更新项目

近年来，市北区聚焦群众所盼和发展所需，通过城市“微更新”，将一处处闲置用地和城市边角地块改造为口袋公园和健身场地，居民家门口出现越来越多的“小确幸”，生活由此变得多姿多彩。

作为今年的“区办实事”，市北区目前已完成50处“小而精、小而美”的微更新项目。自2022年来，常态化、小规模、内涵型、渐进式等更新模式得到持续推进，截至目前，市北区已陆续完成200余个微更新项目。

北讯



第594期